



TISKOVÁ ZPRÁVA

300 Zatáček Gustava Havla, Hořice od 14. do 15. května 2011, – „Dobrá věc se podařila“, Podpora sdružení PARENT PROJECT

V letošním volném mezinárodním závodě silničních motocyklů, Mistrovství ČR supermono, Přebor ČR Klasik a Pohár SZM na přírodních okruzích – na legendárních 300 zatáčkách Gustava Havla se závodní motocyklový tým Montáže Brož Racing Team rozhodl podpořit neziskovou organizaci Parent Project, která podporuje děti narozené se svalovou dystrofií.

Díky příspěvku našich partnerů na týmová trika, příjmů z prodeje těchto trik a výtěžku z odměn za umístění jezdců v závodě přibude celkově pro Parent Project 18.131 Kč. Vzhledem k tragické nehodě v kubatuře Supersport byly závody zrušeny a prémie za umístění se vydávali pouze v 50% výši, což snížilo celkovou očekávanou částku.

„Cílem celého závodního týmu je přispět na výzkum a léčbu této nemoci. Jsem velice rád, že jsem rozhodl a od letošního roku můžeme napomoci lidem, kteří překonávají těžké životní osudy svých dětí se svalovou dystrofií. Proč jsem se rozhodl právě takto? Také jsem otcem a v mém blízkém okolí je rodina s chlapcem narozeným se svalovou dystrofií. Velice si vážím a současně děkuji za podporu našim partnerům, kterým v dnešní době není lhostejné také pomáhat.“, říká jezdec Jiří Brož.

Myšlenku napomoci dětem narozeným se svalovou dystrofií přišel podpořit i sám starosta Hořic pan Ivan Doležal.

V rámci podpory se jako divák závodů zúčastnil chlapec z organizace Parent Project, který nahlédl i do zázemí celého závodního týmu. Nechybělo ani společné focení s jezci u závodních strojů Yamaha R6.

V týmu letos startovali pouze tři jezci ve třídách do i nad 600ccm. A to Cowboy Jiří Brož na stroji Yamaha R6 a Michal Chalupa na motocyklu stejné značky, Kamil Krejčí na Aprilia 125. Čtvrtý jezdec týmu Jiří Klejch se tohoto závodu účastnil pouze jako divák.

„Za velký úspěch považuji i to, že se do zázemí závodního týmu přijel podívat i jiný chlapec s tímto onemocněním. Kromě hlavního cíle finančně podpořit výzkum a léčbu, se tak otevřela cesta do sdružení pro dalšího chlapce.“ dodává jezdec Jiří Brož.

Občanské sdružení Parent Project založila maminka a tatínek jednoho takto postiženého chlapce Pavlína Petrásková. Parent Projekt se snaží rodičům přispívat na kompenzační pomůcky včetně přenosných dýchacích přístrojů a pak své aktivity směřuje k výzkumu této choroby.

Více informací naleznete na <http://www.parentproject.cz/>.

Kontaktní údaje:

Montáže Brož Racing Team
Brož Jiří
GSM: +420 602 482 647
<http://www.montazebroz-rt.cz/>

Parent Project, občanské sdružení
Větrná 262, 550 01 Broumov
Předseda sdružení: Jozef Suchý
<http://www.parentproject.cz/>





Podpora neziskové organizace Parent Project – svalová dystrofie



vlevo jezdec Jiří Brož, uprostřed starosta Hořic Ivan Doležal v týmovém triku, vpravo jezdec Michal Chalupa



Hořice, start do závodu 600 ccm Supersport



Jezdec Kamil Krejčí #61



Jezdec Jiří Brož #66



Jezdec Michal Chalupa #83